



**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

58000, м. Чернівці, вул. І. Франка, 20 ; тел./ факс (0372) 52-73-36 E-mail: cv\_ipo@ukr.net

04.11.2020 Б01-09/527

**Рецензія  
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)»  
першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 014 «Середня освіта  
(Історія)» галузі знань № 01 ОСВІТА**

Авторським колективом освітньої програми за напрямом 014 – «Середня освіта (Історія)» галузі знань № 01 ОСВІТА розроблено цілісний документ, який визначає зміст підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, урахував вимоги ринку праці відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту».

Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Позитивно, що основний акцент в освітній програмі сфокусовано на формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері педагогічної та історичної науки; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі навчання та виховання учнів, практичного викладу та доцільного методичного застосування набутих знань, вміння використовувати новітні технології у викладацькій діяльності.

Важливим аспектом практичної значимості освітньої програми за напрямом 014 – «Середня освіта (Історія)» галузі знань № 01 ОСВІТА є урахування активної співпраці з педагогами міста та області, яка передбачає проведення спільних виховних заходів між студентами та учнями.



Визначені фахові компетентності спеціальності, що віднесені до пріоритетних програмових компетентностей, сприятимуть перенесенню системи наукових знань у практичну діяльність та площину навчального предмету, здійсненню структурування навчального матеріалу, допоможуть чітко і логічно відтворювати базові історичні знання, оцінювати нові відомості, факти, події та інтерпретації в контексті формування в учнів цілісної історичної картини світу.

Структурована освітня програма укладена з дотриманням співвідношення обов'язкових і вибіркових компонентів, а її варіативна частина представлена дисциплінами, перелік яких відображає запит роботодавців, спирається на досягнення передових наукових шкіл Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, створює можливість для задоволення практико-орієнтованого спрямування освітнього процесу.

Зміст розробленої програми засвідчує розуміння розробниками актуальних проблем сучасної історичної науки, дидактики і психології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі психолого-педагогічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім, – освітнього простору Чернівецьчини, та ринку праці.

Запропонована освітньо-професійна програм «Середня освіта (Історія)» першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 014 «Середня освіта (Історія)» галузі знань № 01 ОСВІТА дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку фахівців і рекомендується до впровадження.

**В.о. директора Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області**

**Григорій БІЛЯНІН**

Підпис Г.І.Білянїна засвідчую

Начальник відділу кадрів **М.П.Дранович**

